ПРОТОКОЛ № 413
заседания Совета Союза содействия
в развитии строительства саморегулируемой организации
«Объединение профессиональных строителей»

Дата проведения: 27 октября 2016 года. 
Место проведения: г. Москва, Нагатинская ул., д.2  
Время начала заседания Совета: 10.00.	 					
Время окончания заседания Совета: 10.55	

	Присутствовали:
	Председатель Совета Союза:
	Донцов Игорь Викторович;

	
	Члены Совета Союза:
	Смирнов Алексей Александрович;

	
	
	Боркин Дмитрий Александрович;

	
	
	Иршонков Игорь Альбертович; 
Иванов Максим Александрович.



На настоящем заседании присутствуют пять из семи членов Совета.
Кворум имеется.
На заседании присутствуют  И.о. Руководителя Контрольного отдела Чибриков А.А, Председатель Дисциплинарной комиссии Ковалева Н.А.

         О повестке дня заседания Совета Союза.
         Слушали: Председателя Совета  Союза – Донцова И.В., который огласил предлагаемую повестку дня из 3-х вопросов.                
          
           Голосовали: 
           за утверждение повестки дня заседания Совета Союза из 3-х вопросов.
За                         - 5
Против                - 0
Воздержались    - 0
         
          Принято решение: утвердить повестку дня Совета Союза из  3-х вопросов. 
          Председатель Союза объявил заседание открытым.

   Повестка дня:
1.  Замена свидетельства о допуске ООО «НЕГУС ЭКСПО Интернэешнл»
2. Возобновление действия свидетельства о допуске ООО «Комплексные и специальные проекты» к видам работ, выполняемым на особо-опасных объектах капитального строительства.
3. Определение кредитной организации (банка) для размещения средств компенсационного фонда на специальном счете.

         По  первому вопросу  повестки дня             
          Слушали:
        - Председателя Совета Союза Донцова И.В., который предложил рассмотреть заявление ООО «НЕГУС ЭКСПО Интернэешнл»  (ИНН 7717088033, ОГРН 1037739255509) о замене Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства   №  0173.01-2015-7717088033-С-207 от 26.05.2015г. в связи с  добавлением видов работ.
          - Согласно акту проверки Контрольного отдела  по состоянию на 27.10.2016г. ООО «НЕГУС ЭКСПО Интернэешнл» соответствует Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, основания для неудовлетворения заявления отсутствуют.
Обсудив вопрос замены свидетельства,

           Голосовали: 
 За                         - 5
 Против                - 0
 Воздержались    - 0

           Принято решение – выдать ООО «НЕГУС ЭКСПО Интернэешнл»  (ИНН 7717088033, ОГРН 1037739255509) свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № С-207-77-256-77-271016 взамен ранее выданного  № 0173.01-2015-7717088033-С-207 от 26.05.2015г.

          По  первому вопросу  повестки дня             
          Слушали:
          - Председателя Совета Союза Донцова И.В., который доложил, что из Контрольного отдела поступил акт о соответствии ООО «Комплексные и специальные проекты» (ИНН 7701794241 / ОГРН 1087746897479) (далее – ООО «КСП») требованиям к выдаче допуска к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо-опасные и технически сложные объекты. 
        Ранее, 25.10.2016г. действие свидетельства о допуске ООО «КСП» № 0068.03-2015-7701794241-С-207 от 04.08.2015г. в части видов работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо-опасные и технически сложные объекты было приостановлено в связи с нарушением Требований Союза «Объединение профессиональных строителей» о выдаче свидетельства о допуске к видам работ, выполняемых на особо-опасных и технически сложных объектах капитального строительства и пп. В) п. 1 Приложения № 4 к Постановлению Правительства РФ № 207 от 24.03.2011г. «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капительного строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов». Сертификат  соответствия менеджмента качества ISO 9001-2011 не представлен. Срок действия имеющегося истек 24.10.2016г.
        Согласно нормам Градостроительного кодекса РФ и в соответствии с пп. 2.4.2 п. 2.4 ст. 2 Положения о мерах дисциплинарного воздействия, действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, может быть приостановлено по рекомендации  Дисциплинарной комиссии, утвержденной Советом Союза на период до устранения выявленных нарушений, но не более чем на 60 (шестьдесят) календарных дней.
       Уже после принятия Советом решения от ООО «КСП» поступило заявление о возобновлении действия свидетельства в указанной части в связи с устранением нарушений, послуживших основанием для приостановления. Действующий сертификат соответствия представлен.
        Обсудив поступившее предложение о возобновлении действия свидетельства о допуске ООО «Комплексные и специальные проекты» к видам работ, выполняемым на особо-опасных объектах капитального строительства

           Голосовали: 
 За                         - 5
 Против                - 0
 Воздержались    - 0

           Принято решение – возобновить действие свидетельства № 0068.03-2015-7701794241-С-207 от 04.08.2015г. о допуске ООО «КСП» (ИНН 7701794241 / ОГРН 1087746897479) в части  видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо-опасные и технически сложные объекты.

          По  третьему  вопросу  повестки дня             
          Слушали:   
          - Председателя Совета Союза Донцова И.В., который сообщил, что в связи с вступлением в силу ФЗ № 372-ФЗ от 03.07.2016г. «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» в срок до 01.11.2016г. средства компенсационного фонда Союза необходимо разместить на специальном счете в кредитной организации (банке), отвечающим требованиям, установленным Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.09.2016 № 970 "О требованиях к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства компенсационных фондов саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства."
           Председатель Совета ознакомил членов Совета со списком кредитных организаций, отвечающих установленным Правительством РФ требованиям. 
           После обсуждения вариантов от членов Совета поступило предложение определить в качестве кредитной организации для размещения средств компенсационного фонда на специальном счете Публичное акционерное общество «Промсвязьбанк» (место нахождения: Место нахождения: 109052, г. Москва, ул. Смирновская, д. 10, стр. 22).
           По вопросу об определении ПАО «Промсвязьбанк» в качестве кредитной организации для размещения средств компенсационного фонда на специальном счете

           Голосовали: 
 За                         - 5
 Против                - 0
 Воздержались    - 0

           Принято решение:
3.1. В качестве кредитной организации для размещения средств компенсационного фонда Союза «Объединение профессиональных строителей» на специальном счете определить Публичное акционерное общество «Промсвязьбанк».
3.2. [bookmark: _GoBack]Поручить Президенту Союза осуществить размещение средств компенсационного фонда Союза на специальном счете в ПАО «Промсвязьбанк»


       Повестка дня заседания Совета исчерпана.
      Председатель объявил заседание Совета Союза закрытым.



Председатель Совета Союза                                                                  Донцов И.В.



Секретарь Совета Союза                                                                        Иванов М.А.
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