ПРОТОКОЛ № 193
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

Некоммерческого партнерства содействия

в развитии строительства

«Объединение профессиональных строителей»

Дата проведения: 26 февраля 2013 года. 

Место проведения: г. Москва, Московский проспект, д.4  
Время начала заседания Совета: 11:10.
 






Время окончания заседания Совета: 12:30.



	Присутствовали:
	Председатель Совета Партнерства:
	Донцов Игорь Викторович;

	
	Члены Совета Партнерства:
	Логинов Дмитрий Николаевич

	
	
	Иршонков Игорь Альбертович;

	
	
	Иванов Максим Александрович.
Мога Андрей Васильевич

Строинский Олег Александрович

	
	
	


На настоящем заседании присутствуют четыре из семи членов Совета.
Кворум имеется.

Приглашены: Ковалев Дмитрий Васильевич Президент НП «Объединение профессиональных строителей» и  Руководитель Контрольного отдела НП «Объединение профессиональных строителей» Кленов Владимир Викторович.

         О повестке дня заседания Совета Партнерства.

         Слушали: Председателя Совета  Партнерства – Донцова Игоря Викторовича, который огласил повестку дня из 10-ти вопросов.

         Голосовали: за утверждение повестки дня заседания Совета Партнерства из 10-ти вопросов

За                         - 6
Против                - 0

Воздержались    - 0

         Принято решение: утвердить повестку дня Совета Партнерства из 10-ти вопросов. 

         Председатель собрания объявил собрание открытым.

        Повестка дня:

1. Избрание секретаря на заседание Совета Партнерства из членов Совета Партнерства. 
2.  Созыв очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

3.
Дата, время и место проведения очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

4.
Форма проведения очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

5.
Определение даты формирования списка участников Общего собрания, имеющих право на участие в очередном Общем   собрании членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

6.
Повестка дня очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

7.
Форма уведомления членов Партнерства о проведении очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

8.
Определение перечня информации, предоставляемой членам Партнерства при подготовке к очередному Общему собранию членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

9.
 Назначение лиц, осуществляющих функцию регистраторов участников Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей». 

10.
Утверждение проектов следующих документов: 

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» 
        - проект сметы расходов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» на 2013гг.
     По первому вопросу повестки дня
        Слушали: Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил     избрать    секретарем    заседания Совета    Партнерства    из    членов    Совета Партнерства - Иванова Максима Александровича.
        Голосовали:
За                         - 6
Против                - 0

Воздержались    - 0

       Принято решение - избрать секретарем заседания Совета Партнерства Иванова Максима Александровича
      Протокол заседания Совета ведет Иванов М.А.
      По второму вопросу повестки дня
      Слушали:  Председателя Совета НП «Объединение профессиональных строителей» Донцова И.В., который предложил созвать очередное  Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей»
Голосовали: 

За                         - 6
Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение созвать очередное Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей.

       По третьему  вопросу повестки дня 
       Слушали:

        Председателя Совета Донцова И.В., который предложил провести очередное Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей»: 26 апреля 2013г., в 11 час. 00 мин. по московскому времени, по адресу: г.Москва,
Измайловское ш., д. 71, 4Г-Д (Гамма Дельта), зал «Суздаль». Начало регистрации участников собрания – 10-00
        Иных предложений от членов Совета Партнерства не последовало.
        Обсудив предложенный вариант,

        Голосовали: 
За                         - 6
Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение  провести очередное  Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей: 26 апреля 2013г., в 11 час. 00 мин. по московскому времени, по адресу: г. Москва, Измайловское ш., д. 71, 4Г-Д (Гамма Дельта), зал «Суздаль».  Начало регистрации участников собрания – 10-00.
По четвертому  вопросу повестки дня

Слушали:
Председателя Совета Донцова И.В., который предложил провести  очередное Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» в очной форме (совместного присутствия) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование; голосование на Общем собрании осуществлять простым голосованием путем поднятия руки.
Иных предложений не последовало.

Обсудив предложение Председателя Совета Партнерства, 


Голосовали: 

За                         - 6
Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение  провести очередное Общее собрание членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» в очной форме (совместного присутствия) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование; голосование на Общем собрании осуществлять простым голосованием путем поднятия руки.
По пятому  вопросу повестки дня

Слушали:

Председателя Совета Донцова И.В., который предложил определить, что в Общем Собрании членов будут принимать участие члены Партнерства, являющиеся таковыми по состоянию на   27 марта 2013 года, т.е. за 30 дней до даты проведения собрания.
По данному вопросу
Голосовали: 

За                         - 6

Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение  определить, что в Общем Собрании членов будут принимать участие члены Партнерства, являющиеся таковыми по состоянию на   27 марта 2013 года, т.е. за 30 дней до даты проведения собрания.
По шестому  вопросу повестки дня

Слушали:

Председателя Совета Донцова И.В., который представил  на утверждение Советом   следующую повестку дня очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей»:

1.
Избрание счетной комиссии на заседание очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей»
2. Избрание Секретаря Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

3.
Отчет Совета Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.
4. Отчет Президента Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.

5.   Утверждение годового бухгалтерского отчета Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.
6.
Утверждение сметы расходов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» на  2013г.

7.
Исключение из состава членов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей»  ООО «Еврострой» (0725005750) за нарушения.
8.
Утверждение новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей».
9. Иные вопросы.
О необходимости включения в повестку дня вопроса № 3 высказался член Совета Иванов М.А. сообщив, что специалистами Партнерства была разработана новая, более оптимальная для применения форма ежегодного отчета членов Партнерства, а положение «Об отчетности» необходимо утвердить Общим собранием.

Заслушаны пояснения руководителя Контрольного отдела Кленова В.В. о внесенных в форму отчета и Положение изменений.

Возражений по предложению о включении данного вопроса в повестку дня от членов Совета не последовало.

Председатель Совета Партнерства пояснил, что вопросы №№ 1, 2, 3, 4, 5 и 6 являются обязательными для включения в повестку дня очередного Общего собрания и рассмотрения Общим собранием.   

Вопрос № 8 – исключение из состава членов Партнерства ООО «Еврострой» предлагается включить в повестку дня Общего собрания на основании ст. 55.15 и 55.8 Градостроительного кодекса РФ в связи с решением Дисциплинарной комиссии от 27.09.2012г., предупреждение которой ООО «Еврострой» не исполнило, задолженность по членским взносам погашена не была. 
Президент Партнерства доложил обстоятельства проверочного дела.
Председатель Совета предложил включить в повестку дня вопросы № 7 и № 8 в качестве рекомендации Общему Собранию применить меру дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Еврострой»  в виде исключения из состава членов Партнерства, которая должна быть утверждена Общим собранием.
Возражений по включению в повестку дня Общего собрания вопросов № 7 и № 8 от членов Совета не последовало. Члены Совета высказались за обоснованность передачи вопроса об исключении  ООО «Еврострой» на утверждение Общим Собранием Партнерства.
Иных предложений или дополнений в повестку дня Общего собрания, проведение которого назначено на 26.04.2013г. от членов Совета Партнерства не последовало.
Обсудив предложенный список вопросов повестки дня очередного Общего собрания членов Партнерства, за утверждение повестки дня
Голосовали: 

За                         - 6

Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:
Утвердить предложенную Председателем Совета Партнерства повестку дня очередного Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей», которое состоится 26.04.2013г. из 10-ти предложенных вопросов.
По седьмому  вопросу повестки дня

Слушали:

члена Совета Партнерства  Строинского О.А., который предложил сообщить членам Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» о проведении очередного Общего собрания членов Партнерства путем направления не позднее чем за 30 дней до даты собрания сообщения заказным письмом, либо иным любым видом связи, обеспечивающим получение такого сообщения членами Партнерства, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не позднее 15 дней до даты проведения Общего собрания. Также предложил разместить сообщение о проведении очередного Общего собрания членов Партнерства 26.04.2013г. на официальном сайте Партнерства.
Иных предложений по форме уведомления не последовало.

Голосовали: 

За                         - 6

Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:

уведомить членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» о проведении 26.04.2013г. очередного Общего собрания членов Партнерства путем направления не позднее чем за 30 дней до даты собрания сообщения заказным письмом, либо иным любым видом связи, обеспечивающим получение такого сообщения членами Партнерства, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не позднее 15 дней до даты проведения очередного Общего собрания, а также разместить сообщение о проведении очередного Общего собрания членов Партнерства 26.04.2013г. на официальном сайте Партнерства.

По восьмому  вопросу повестки дня

Слушали:

члена Совета Партнерства Иршонкова И.А., который предложил утвердить следующий перечень информации (материалов), предоставляемой членам Партнерства при подготовке к проведению очередного Общего собрания:
- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»;
- смета расходов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» на 2013г.

- годовой бухгалтерский баланс Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.
Председатель Совета Партнерства предложил определить время и место ознакомления с материалами, предоставляемыми при подготовке к проведению Общего собрания следующее: г. Москва, Московский проспект, д. 4, по рабочим дням с 9-00 до 18-00, начиная с 28 марта 2013 года.
Иных предложений от членов Совета Партнерства не последовало.
Голосовали: 

За                         - 6

Против                - 0

Воздержались    - 0
Решили:
при подготовке к проведению 26.04.2013г. очередного Общего собрания предоставлять членам Некоммерческого партнерства следующую информацию (материалы):

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»;

- смета расходов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» на 2013г.

- годовой бухгалтерский баланс Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.
Определить время и место ознакомления с материалами, предоставляемыми при подготовке к проведению очередного Общего собрания: г. Москва, Московский проспект, д. 4, по рабочим дням с 9-00 до 18-00, начиная с 28 марта 2013 года.
По девятому  вопросу повестки дня

Слушали:
Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который рекомендовал  Бобылеву Екатерину Дмитриевну в качестве регистратора участников очередного Общего собрания членов Партнерства 26.04.2013г.

Иных кандидатур членами Совета предложено не было

Голосовали: 

За                         - 6

Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:

Назначить регистратором участников очередного Общего собрания членов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» 26.04.2013г. Бобылеву Екатерину Дмитриевну. 

По десятому вопросу повестки дня
Слушали:

Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который представил на рассмотрение и предложил членам Совета утвердить проекты следующих документов:

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»;

- смета расходов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» на 2013г.

- годовой бухгалтерский баланс Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.
Обсудив разработанные проекты подлежащих вынесению на утверждение Общего собрания документов,

Голосовали: 

За                         - 6

Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:
Утвердить проекты следующих документов:

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»;

- смета расходов Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» на 2013г.

- годовой бухгалтерский баланс Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей» за 2012г.
Вынести указанные документы на утверждение Общего собрания членов Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства содействия в развитии строительства «Объединение профессиональных строителей».

Повестка дня заседания Совета исчерпана.

Председатель объявил заседание Совета Партнерства закрытым.

	Председатель совета Партнерства
	Донцов И.В.
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