ПРОТОКОЛ № 194
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА
Некоммерческого партнерства содействия
в развитии строительства
«Объединение профессиональных строителей»
Дата проведения: 28 февраля 2013 года. 
Место проведения: г. Москва, Московский проспект, д.4 
Время начала заседания Совета: 12:00. 
Время окончания заседания Совета: 13:10. 

	Присутствовали:
	Председатель Совета Партнерства:
	Донцов Игорь Викторович;

	
	Члены Совета Партнерства:
	Строинский Олег Александрович

	
	
	Иршонков Игорь Альбертович;

	
	
	Иванов Максим Александрович.
Мога Андрей Васильевич


	
	
	


На настоящем заседании присутствуют четыре из семи членов Совета.
Кворум имеется.
Приглашены: Ковалев Дмитрий Васильевич Президент НП «Объединение профессиональных строителей» и Руководитель Контрольного отдела НП «Объединение профессиональных строителей» Кленов Владимир Викторович.
О повестке дня заседания Совета Партнерства.
Слушали: Председателя Совета Партнерства – Донцова Игоря Викторовича, который огласил повестку дня из 6-ти вопросов.
Голосовали: за утверждение повестки дня заседания Совета Партнерства из 6-ти вопросов
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение: утвердить повестку дня Совета Партнерства из 6-ти вопросов. 
Председатель собрания объявил собрание открытым.
Повестка дня:
1. Избрание секретаря на заседание Совета Партнерства из членов Совета Партнерства. 
2. Принятие в члены и выдача Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Торис».
3. Принятие в члены и выдача Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Стройсервис».
4. Замена раннее выданного Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «Объединение профессиональных строителей» ООО «Нортон Стройинженер».
5. Замена раннее выданного Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства члену НП «Объединение профессиональных строителей ООО «Интер-Строй»
6. Приостановление действия свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ЗАО «Авиационные строительные технологии». 
По первому вопросу повестки дня
Слушали: Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил избрать секретарем заседания Совета Партнерства из членов Совета Партнерства - Иванова Максима Александровича.
Голосовали:
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение - избрать секретарем заседания Совета Партнерства Иванова Максима Александровича
Протокол заседания Совета ведет Иванов М.А.
По второму вопросу повестки дня
Слушали: 
- Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил рассмотреть заявление о принятии в члены ООО «Торис» и выдаче ему свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
- руководителя Контрольного отдела НП «Объединение профессиональных строителей» Кленова В.В., который выступил с заключением Контрольного отдела о соответствии ООО «Торис» Требованиям НП «Объединение профессиональных строителей» и действующему законодательству Российской Федерации.
- Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил проголосовать также за выдачу Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Торис», поскольку согласно представленным документам данная организация всем требованиям соответствует.
Возражений от членов Совета не последовало.
Обсудив вопрос о принятии в члены и выдаче свидетельства ООО «Торис»,
Голосовали: 
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение - принять в члены ООО «Торис» и выдать ему свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства за № 0119.01-2013-7734686940-С-207.
По третьему вопросу повестки дня
Слушали: 
- Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил рассмотреть заявление о принятии в члены ООО «Стройсервис» и выдаче ему свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
- руководителя Контрольного отдела НП «Объединение профессиональных строителей» Кленова В.В., который выступил с заключением Контрольного отдела о соответствии ООО «Стройсервис» Требованиям НП «Объединение профессиональных строителей» и действующему законодательству Российской Федерации.
- Президента Партнерства Ковалева Д.В., который предложил проголосовать также за выдачу Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Стройсервис», поскольку согласно представленным документам данная организация всем требованиям соответствует.
Возражений от членов Совета не последовало.
Обсудив вопрос о принятии в члены и выдаче свидетельства ООО «Стройсервис»,
Голосовали: 
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение - принять в члены ООО «Стройсервис» и выдать ему свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства за № 0134.01-2013-6204005400-С-207.
По четвертому вопросу повестки дня
Слушали:
- Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил рассмотреть заявление о замене Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0048.02-2010-5038077675-С-207 от 17.12.2010г. члену ООО «Нортон Стройинженер» на новое на основании Приказа Федеральной службы по экологическому, техническому и атомному надзору от 5 июля 2011г № 356 «Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства». Все условия для замены свидетельства о допуске по указанному основанию членом Партнерства выполнены надлежащим образом.
Обсудив вопрос о выдаче нового свидетельства,
Голосовали: 
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение – выдать ООО «Нортон Стройинженер» Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0048.03-2013-5038077675-С-207 взамен ранее выданного № 0048.02-2010-5038077675-С-207 от 17.12.2010г.
По пятому вопросу повестки дня
Слушали:
- Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил рассмотреть заявление ООО «Интер-Строй» о замене Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0112.01-2012-7325104051-С-207 от 28.03.2012г. на новое в связи с увеличением суммы ген.подряда по одному договору от 10 до 60 миллионов рублей и сменой юридического адреса. Все условия для замены свидетельства о допуске по указанному основанию членом Партнерства выполнены надлежащим образом.
Обсудив вопрос о выдаче нового свидетельства,
Голосовали: 
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение – выдать ООО «Интер-Строй» Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0112.02-2013-7325104051-С-207 взамен ранее выданного № 0112.01-2012-7325104051-С-207 от 28.03.2012г. 
По шестому вопросу повестки дня
Слушали:
члена Совета Партнерства Иршонкова И.А., который зачитал решение Дисциплинарной комиссии (протокол № 01/13 от 31.01.2013г.) в отношении применения меры дисциплинарного воздействия к ЗАО «Авиационные строительные технологии», сообщил, что в связи с отсутствием у члены Партнерства действующего договора страхования гражданской ответственности и наличия задолженности по членским взносам Дисциплинарная комиссия рекомендовала Совету приостановить действие свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
Согласно представленным на рассмотрения Совета материалам, срок действия договора страхования гражданской ответственности ЗАО «Авиационные строительные технологии» истек 30.01.2013г., сведений о заключении нового не представлено, задолженность по членским взноса на 28.02.13г. составила 42 000, 00р. Представление № 05/13-ВК от 16.01.13г., Предписание № 15/13-ДК от 31.01.2013г., полученное по электронной почте оставлены без внимания. О передачи вопроса о приостановлении действия свидетельства о допуске Советом ЗАО «Авиационные строительные технологии» было уведомлено.
Член Совета Партнерства Мога А.В. предложил утвердить предложенную Дисциплинарной комиссией меру дисциплинарного воздействия, поскольку отсутствие действующего договора страхования гражданской ответственности и неоднократные нарушения обязанности вносить членские взносы являются серьезными нарушениями требований Градостроительного кодекса, Стандартов и правил Партнерства, а отсутствие действующего договора страхования гражданской ответственности в случае допущения недостатков при выполнении работ может повлечь определённые убытки как для ЗАО «Авиационные строительные технологии», так и для самого Партнерства.
Обсудив предложение о приостановлении действия свидетельства о допуске ЗАО «Авиационные строительные технологии» к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
Голосовали: 
За - 5
Против - 0
Воздержались - 0
Принято решение – утвердить рекомендацию Дисциплинарной комиссии, приостановив действие свидетельства о допуске ЗАО «Авиационные строительные технологии» к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на 60 дней.
Повестка дня заседания Совета исчерпана.
Председатель объявил заседание Совета Партнерства закрытым.
	Председатель совета Партнерства
	Донцов И.В.


	Члены Совета Партнерства 

	Строинский О.А. 

	
	Иршонков И.А.

	
	Иванов М.А.

	
	Мога А.В.

	
	


