ПРОТОКОЛ № 297
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА

Некоммерческого партнерства содействия

в развитии строительства

«Объединение профессиональных строителей»

Дата проведения: 28 октября 2014 года. 

Место проведения: г. Москва, Московский проспект, д.4  
Время начала заседания Совета: 10:00.
 






Время окончания заседания Совета: 12.25



	Присутствовали:
	Председатель Совета Партнерства:
	Донцов Игорь Викторович;

	
	Члены Совета Партнерства:
	Строинский Олег Александрович

	
	
	Иршонков Игорь Альбертович;

	
	
	Иванов Максим Александрович.
Смирнов Алексей Александрович

	
	
	


На настоящем заседании присутствуют четыре из семи членов Совета.
Кворум имеется.

Приглашены: Ковалев Дмитрий Васильевич Президент НП «Объединение профессиональных строителей».

        Протокол ведет Иванов М.А.
       О повестке дня заседания Совета Партнерства.

         Слушали: Председателя Совета  Партнерства – Донцова Игоря Викторовича, который огласил повестку дня из 11-ти вопросов.

          Голосовали: за утверждение повестки дня заседания Совета Партнерства из 11-ти вопросов

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

         Принято решение: утвердить повестку дня Совета Партнерства из 11-ти вопросов. 

         Председатель собрания объявил собрание открытым.

        Повестка дня:

1. 
Время и место проведения внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей».

2.
Форма проведения внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей».

3.
Определение даты формирования списка участников Общего собрания, имеющих право на участие во внеочередном Общем   собрании членов НП «Объединение профессиональных строителей».

4.
Повестка дня внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей».

5.
Форма уведомления членов Партнерства о проведении внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей».

6.
Определение перечня информации, предоставляемой членам Партнерства при подготовке к внеочередному Общему собранию членов НП «Объединение профессиональных строителей» и утверждение проектов следующих документов:
- проект новой редакции  Устава НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О членстве в НП «Объединение профессиональных строителей». 

- проект новой редакции Положения «О вступительных и текущих взносах НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О Президенте НП «Объединение профессиональных строителей»

          - проект новой редакции  Положения  «О Совете НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции  Положения «О дисциплинарной ответственности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О компенсационном фонде НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Требований к страхованию членами НП «Объединение профессиональных строителей» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

-   проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.

- проект новой редакции  Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии.

- проект новой редакции  Стандарта «О порядке осуществления строительного контроля специалистами организаций, членов НП «Объединение профессиональных строителей», осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства»

- проект новой редакции Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Правил деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов строительства.

- проект новой редакции Стандарта НП «Объединение профессиональных строителей» о должностной аттестации специалистов в области строительства»

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Правил осуществления профессиональной деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» и деятельности в области саморегулирования

- проект новой редакции Положения «Об обеспечении имущественной ответственности»

- проект новой редакции Положения «Об аттестации специалистов, выполняющих работы, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах и объектах использования атомной энергии,  оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».

- проект новой редакции Положения «О реестре членов и об информационной открытости НП «Объединение профессиональных строителей»
7.
 Назначение лиц, осуществляющих функцию регистраторов участников Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей». 

          8. Определение формы и текста бюллетеня для голосования
           9. Делегирование представителя для участия в IХ Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.

         10. Заключение договора страхования финансовых рисков

         11. Включение в состав Контрольного отдела нового члена.

     По первому вопросу повестки дня
       Слушали:

        Председателя Совета Донцова И.В., который напомнил членам Совета, что 16.09.2014г. Советом принято решение о переносе даты проведения внеочередного Общего собрания членов Партнерства на 15.12.2014г. в связи с необходимостью разработки новых редакций устава, всех положения, утверждаемых Общим собранием, а также  Требований к выдаче допуска к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

       Президент Партнерства сообщил, что все поставленные задачи по разработке новых редакций документов Партнерства, необходимость принятия которых вызвана изменениями законодательства, выполнены, окончательная на сегодняшний день повестка дня внеочередного общего собрания сформирована.

       Председатель Совета предложил провести внеочередное Общее собрание членов НП «Объединение профессиональных строителей» в 11 час. 00 мин. по московскому времени, по адресу: г. Москва,
 Измайловское ш., д. 71, 4Г-Д (Гамма Дельта), зал «Ярославль». Начало регистрации участников собрания – 10-00. Дата собрания определена ранее – 15.12.2014г.
        Иных предложений от членов Совета Партнерства не последовало.
        Обсудив предложенный вариант,

         Голосовали: 
За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение  провести внеочередное   Общее собрание членов НП «Объединение профессиональных строителей  15 декабря 2014г. в 11 час. 00 мин. по московскому времени, по адресу: г. Москва, Измайловское ш., д. 71, 4Г-Д (Гамма Дельта), зал «Ярославль».  Начало регистрации участников собрания – 10-00.
По второму  вопросу повестки дня

Слушали:
Председателя Совета Донцова И.В., который предложил провести  внеочередное Общее собрание членов НП «Объединение профессиональных строителей» в очной форме (совместного присутствия) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование; голосование на Общем собрании осуществлять простым голосованием путем поднятия руки, а при избрании членов Совета Партнерства – бюллетенями.
Иных предложений не последовало.

Обсудив предложение Председателя Совета Партнерства, 


Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение  провести внеочередное Общее собрание членов НП «Объединение профессиональных строителей» в очной форме (совместного присутствия) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование; голосование на Общем собрании осуществлять простым голосованием путем поднятия руки, а при избрании членов Совета Партнерства – бюллетенями.
По третьему  вопросу повестки дня

Слушали:

Председателя Совета Донцова И.В., который предложил определить, что в Общем Собрании членов будут принимать участие члены Партнерства, являющиеся таковыми по состоянию на   12 декабря 2014 года.
По данному вопросу
Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение  определить, что в Общем Собрании членов будут принимать участие члены Партнерства, являющиеся таковыми по состоянию на   12 декабря 2014 года.
По четвертому  вопросу повестки дня

Слушали:

Председателя Совета Донцова И.В., который представил  на утверждение Советом   следующую повестку дня внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей»:

1.     Утверждение новой редакции  Устава НП «Объединение профессиональных строителей»

  2.    Утверждение новой редакции Положения «О членстве в НП «Объединение профессиональных строителей».  

3.  Утверждение новой редакции Положения «О вступительных и текущих взносах НП «Объединение профессиональных строителей»

4.   Утверждение новой редакции Положения «О Президенте НП «Объединение профессиональных строителей»

5.     Утверждение новой редакции  Положения  «О Совете НП «Объединение профессиональных строителей»

6.      Утверждение новой редакции  Положения «О дисциплинарной ответственности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

7.     Утверждение новой редакции Положения «О компенсационном фонде НП «Объединение профессиональных строителей»

8.   Утверждение новой редакции Требований к страхованию членами НП «Объединение профессиональных строителей» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

9.     Утверждение новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.

10.    Утверждение новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).

11. Утверждение новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии.

12.  Утверждение новой редакции  Стандарта «О порядке осуществления строительного контроля специалистами организаций, членов НП «Объединение профессиональных строителей», осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства»

13. Утверждение новой редакции Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение профессиональных строителей»

14. Утверждение новой редакции Правил деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов строительства.

15. Утверждение новой редакции Стандарта НП «Объединение профессиональных строителей» о должностной аттестации специалистов в области строительства»

16. 
Утверждение новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

17.  Утверждение новой редакции Правил осуществления профессиональной деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» и деятельности в области саморегулирования

18.  Утверждение новой редакции Положения «Об обеспечении имущественной ответственности»

19.   Утверждение новой редакции Положения «Об аттестации специалистов, выполняющих работы, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах и объектах использования атомной энергии,  оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».

20.  Утверждение новой редакции Положения «О реестре членов и об информационной открытости НП «Объединение профессиональных строителей»

21.  Исключение из состава членов  ООО «ИНТРЭК ДИЗАЙН»,

22.  Исключение из состава членов ЗАО «СУ-3»

23.  Исключение из состава членов ООО «Строительная компания СУ-101»

24.  Исключение из состава членов ООО «ОКС СТК»

25.  Исключение из состава членов ООО «Практика СК»

26. Избрание члена Совета НП «Объединение профессиональных строителей» вместо Логинова Дмитрия Николаевича

27.  Утверждение сметы расходов НП «Объединение профессиональных строителей» на 2015г.
Кратко по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания членов Партнерства Председатель Совета предложил выслушать Президента Ковалева Д.В.
По первому вопросу повестки 
Президент Партнерства Ковалев Д.В. сообщил, что изначально решение о проведении внеочередного Общего собрания членов Партнерства было продиктовано указанием Ростехнадзора на несоответствие Положения «О членстве в НП «Объединение профессиональных строителей» Федеральному закону РФ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  в целях совершенствования миграционного законодательства и  ответственности за его нарушение» № 207-ФЗ от 23.07.2013г. и необходимостью принятия новой редакции, а также необходимостью решения таких вопросов как утверждение сметы расходов на 2015г., принятию решения об исключении некоторых членов Партнерства в связи с несоответствием их требованиям к выдаче допуска и нарушением условий членства.

Однако, в связи с внесением изменений в некоторые законодательные акты РФ, в частности в Гражданский кодекс РФ в части изменения организационно-правовых форм некоммерческих организаций и прочих условий осуществления деятельности, и Градостроительный  кодекс РФ в связи с внесением изменений в закон об образовании в РФ, а равно необходимостью внесения изменений в документы Партнерства на следующем Общем собрании членов, было принято решение о разработке новой редакции  Устава Партнерства. 

Изменения коснулись организационно-правовой формы Партнерства. Предлагается наименование «Союз содействия в развитии строительства саморегулируемая организация «Объединение профессиональных строителей», сокращенное – «Союз «Объединение профессиональных строителей».
В связи с внесением изменений в миграционное законодательство в Устав добавлено основание, по которому прекращается членство а Партнерстве – неоднократного в течении одного года привлечение члена к ответственности за нарушение миграционного законодательства.

По тексту новой редакции Устава вопросов у членов Совета не возникло.

По второму вопросу повестки

Президент Партнерства сообщил, что Положение о членстве было приведено в соответствие с законодательством, а именно в связи с внесением изменений в название и в миграционное законодательство. Также в качестве приложений к Положению предлагается утвердить список документов для вступления и получения допуска, для замены свидетельства о допуске, а также рекомендуемые формы необходимых для заполнения документов: анкеты, уведомления, сведения о квалификации и прочее.
Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По третьему вопросу повестки

Новая редакция Положения о взносах разработана также в связи с изменением наименования Партнерства.
Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало

По четвертому вопросу повестки

Изменение наименования было также отражено в новой редакции Положения о Президенте. В связи с изменениями в Гражданский кодекс РФ в данное положение внесены сведения об ответственности Президента.

Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По пятому вопросу повестки

Изменение наименования было также отражено в новой редакции Положения о Совете. В связи с изменениями в Гражданский кодекс РФ в данное положение внесены сведения об ответственности членов Совета.

Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По шестому вопросу

В Положение о дисциплинарной ответственности внесены вышеуказанные изменения, касающиеся наименовав,  вопроса исключения из состава членов за неоднократное нарушение миграционного законодательства, а также откорректированы некоторые формулировки. Иных изменений внесено не было.
Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.
По седьмому вопросу повестки

Новая редакция Положения о компенсационном фонде была разработана в связи со сменой наименования. Кроме того, внесены уточнения размера взносов в компенсационный фонд в случае не заключения кандидатами в члены (членами) договора страхования гражданской ответственности.

Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По восьмому вопросу повестки

В Требования к страхованию также внесены изменения, касающиеся наименования Партнерства, уточнены размеры взносов в компенсационный фонд в случае не заключения кандидатами в члены (членами) договора страхования гражданской ответственности, добавлены заключительные переходные положения.

Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.
По девятому, десятому и одиннадцатому вопросам повестки

Президент Партнерства пояснил, что поскольку на внеочередном Общем собрании членов вносятся изменения в Устав, касающиеся смены наименования Партнерства, то такие изменения должны быть отражены и в Требованиях к выдаче свидетельства о допуске.
Кроме вышеуказанного, в Требования к выдаче допуска к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства внесены изменения, касающиеся изменения термина «повышение квалификации» на термин «дополнительное профессиональное образование», которое может осуществляться посредством реализации программ повышения квалификации и программ профессиональной переподготовки.

Из Требований к «обычным» видам работ и перечня исключены разъяснения по пунктам работ, выполняемых на особо опасных и технически сложных объектах, поскольку к таким видам работ Партнерством установлены отдельные Требования.

Соответственно, из Требований о выдаче допуска к видам работ, выполняемых на особо опасных и технически сложных объектах и перечня к ним исключены пункты видов работ, выполняемых исключительно  на объектах использования атомной энергии и разъяснения к этим пунктам, поскольку к таким видам работ Партнерством установлены отдельные Требования.

Во всех трех Требованиях откорректированы некоторые формулировки в соответствии с законодательством. Иных изменений внесено не было.

Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.
По двенадцатому вопросу повестки

Новая редакция Стандарта о порядке осуществления строительного контроля существенных изменений не содержит  и предлагается к утверждению в связи со сменой наименования Партнерства.
Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.
По тринадцатому вопросу повестки

Наряду со всеми вышеуказанными редакциями положений и требований Партнерства, Правила контроля в области саморегулирования претерпели изменения в  связи со сменой наименования, в соответствии с законодательством незначительно откорректированы некоторые формулировки предложений и добавлены положения об ответственности Союза и членов контрольных органов.
Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По четырнадцатому вопросу повестки
Новая редакция Правил деятельности членов Партнерства по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов строительства также разработана в связи со сменой наименования. Добавлены переходные положения. Иных изменений вносить не предлагается.
Члены Совета одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По пятнадцатому вопросу повестки

Новая редакция Стандарта о должностной аттестации не содержит никаких изменений кроме нового наименования Партнерства.

Возражений к тексту от членов Партнерства не последовало.

По шестнадцатому вопросу повестки

Новая редакция Положения об отчетности членов  не содержит никаких изменений кроме нового наименования Партнерства.

Возражений к тексту от членов Партнерства не последовало

По семнадцатому вопросу повестки

Правила профессиональной деятельности членов Партнерства не содержат никаких изменений кроме нового наименования Партнерства.

Возражений к тексту от членов Партнерства не последовало

По восемнадцатому вопросу повестки

Действующая редакция Положения об имущественной ответственности была разработана более 4 лет назад и в настоящее время не отвечает требованиям законодательства, в связи с чем, а также в связи со сменой наименования Партнерства, в нее были внесены изменения. Предлагается принять новую редакцию указанного положения, содержащую расшифровку некоторых основных понятий, основания. Порядок и условия наступления имущественной ответственности членов Партнерства и самого Партнерства строго в соответствии с действующим законодательством.

Члены Совета после обсуждения одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.

По девятнадцатому вопросу повестки

Новая редакция Положения «Об аттестации специалистов, выполняющих работы, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах и объектах использования атомной энергии,  оказывающим влияние на безопасность указанных объектов» в целом не содержит никаких изменений кроме нового наименования Партнерства. Откорректированы в соответствии с законодательством некоторые формулировки согласно изменениям, внесенным за последнее время в Приказ Ростехнадзора № 37 от 29.01.2007г. «О порядке подготовки  и аттестации работников организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору».
Возражений к тексту от членов Партнерства не последовало.

По двадцатому вопросу повестки

По сравнению с вышеуказанными, Положение о реестре членов и об информационной открытости Партнерства претерпело больше изменений, связанных в основном с внесением изменений в ФЗ от 01.12.2007г. № 317-ФЗ «О саморегулируемых организациях», и в Приказ Министерства Экономического развития Российской Федерации № 803 от 31.12.2013 "Требования к технологическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования официальным сайтом саморегулируемой организации в сети "Интернет". В новой редакции подробно изложены требования к ведению реестра членов и информационной открытости Партнерства, условия, порядок и способы обеспечения доступа к информации, ее представления и обработке. 
Члены Совета после обсуждения одобрили предлагаемые изменения, дополнительных предложений не последовало.
По вопросам с двадцать первого по двадцать пятый. 

По вопросам об исключении ООО «ИНТРЭК ДИЗАЙН», ЗАО «СУ 3», ООО «СК СУ 101», ООО «ОКС СТК» и ООО «Практика СК» из состава членов Партнерства  выступил Председатель Совета, который напомнил членам Совета, что к данным организациям были применены меры дисциплинарного воздействия в виде прекращения действия свидетельств о допуске за нарушение Требований к выдаче допуска, что является основанием для исключения из состава членов Партнерства. Все нарушения и основания применения мер воздействия были отражены в соответствующих протоколах Совета.
После ознакомления с материалами дел о применении мер дисциплинарного воздействия к указанным членам Партнерства, члены Совета не выразили возражений по списку и к приведенным проверочным и дисциплинарным мероприятиям.

По двадцать шестому вопросу повестки

Президент Партнёрства Ковалев Д.В. сообщил, что необходимо избрать одного члена Совета Партнерства, поскольку Логинов Дмитрий Николаевич скончался. Предложения по кандидатурам предлагается принимать с первого декабря 2014г.

Члены Совета возражений по внесению данного вопроса в повестку дня не выразили.

По двадцать седьмому вопросу повестки  
Председатель Совета предложил включить в повестку дня Общего собрания вопрос об утверждении сметы расходов Партнерства на 2015г.
Обсудив предложенный список вопросов повестки дня внеочередного Общего собрания членов Партнерства, за утверждение повестки дня
Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:
Утвердить предложенную повестку дня внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей», которое состоится 15.12.2014г. из 27-ми предложенных вопросов.
По пятому  вопросу повестки дня

Слушали:

члена Совета Партнерства  Иванова М.А., который предложил сообщить членам НП «Объединение профессиональных строителей» о проведении внеочередного Общего собрания членов Партнерства путем направления не позднее чем за 30 дней до даты собрания сообщения заказным письмом, либо иным любым видом связи, обеспечивающим получение такого сообщения членами Партнерства, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не позднее 15 дней до даты проведения Общего собрания, или, в случае принятия в члены после истечения указанного срока – непосредственно при принятии решения о принятии в члены любым доступным оперативным способом. Также предложил разместить сообщение о проведении внеочередного Общего собрания членов Партнерства на официальном сайте Партнерства.
Иных предложений по форме уведомления не последовало.

Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:

уведомить членов НП «Объединение профессиональных строителей» о проведении 15.12.2014г. внеочередного Общего собрания членов Партнерства путем направления не позднее чем за 30 дней до даты собрания сообщения заказным письмом, либо иным любым видом связи, обеспечивающим получение такого сообщения членами Партнерства, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не позднее 15 дней до даты проведения внеочередного Общего собрания или, в случае принятия в члены после истечения указанного срока – непосредственно при принятии решения о принятии в члены любым доступным оперативным способом, а также разместить сообщение о проведении внеочередного Общего собрания членов Партнерства 15.12.2014г. на официальном сайте Партнерства.

По шестому  вопросу повестки дня

Слушали:

Председателя Совета Донцова И.В., который предложил утвердить следующий перечень информации (материалов), предоставляемой членам Партнерства при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания и проекты документов:
- проект новой редакции  Устава НП «Объединение профессиональных строителей»

  - проект новой редакции Положения «О членстве в НП «Объединение профессиональных строителей».  

- проект новой редакции Положения «О вступительных и текущих взносах НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О Президенте НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции  Положения  «О Совете НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции  Положения «О дисциплинарной ответственности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О компенсационном фонде НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Требований к страхованию членами НП «Объединение профессиональных строителей» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии.

- проект новой редакции  Стандарта «О порядке осуществления строительного контроля специалистами организаций, членов НП «Объединение профессиональных строителей», осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства»

- проект новой редакции Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Правил деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов строительства.

- проект новой редакции Стандарта НП «Объединение профессиональных строителей» о должностной аттестации специалистов в области строительства»

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Правил осуществления профессиональной деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» и деятельности в области саморегулирования

- проект новой редакции Положения «Об обеспечении имущественной ответственности»

- проект новой редакции Положения «Об аттестации специалистов, выполняющих работы, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах и объектах использования атомной энергии,  оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».

- проект новой редакции Положения «О реестре членов и об информационной открытости НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект сметы расходов НП «Объединение профессиональных строителей» на 2015г.
Председатель Совета Партнерства предложил определить время и место ознакомления с материалами, предоставляемыми при подготовке к проведению Общего собрания следующее: г. Москва, ул. Нагатинская, д. 2, по рабочим дням с 9-00 до 18-00, начиная с 15 ноября 2014 года.
Иных предложений от членов Совета Партнерства не последовало.
Обсудив список материалов, подлежащих представлению членам Партнерства для ознакомления и проекты документов, подлежащих утверждению Общим собранием,
Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0
Решили:
9.1. При подготовке к проведению 15.12.2014г. внеочередного Общего собрания членов предоставлять членам Партнерства все подлежащие утверждению проекты документов..
9.2. Утвердить проекты следующих документов:

- проект новой редакции  Устава НП «Объединение профессиональных строителей»

  - проект новой редакции Положения «О членстве в НП «Объединение профессиональных строителей».  

- проект новой редакции Положения «О вступительных и текущих взносах НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О Президенте НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции  Положения  «О Совете НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции  Положения «О дисциплинарной ответственности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Положения «О компенсационном фонде НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Требований к страхованию членами НП «Объединение профессиональных строителей» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельства о допуске  к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства.

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам, связанным со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).

- проект новой редакции Требований НП «Объединение профессиональных строителей» к выдаче Свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов использования атомной энергии.

- проект новой редакции  Стандарта «О порядке осуществления строительного контроля специалистами организаций, членов НП «Объединение профессиональных строителей», осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства»

- проект новой редакции Правил контроля в области саморегулирования НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Правил деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов строительства.

- проект новой редакции Стандарта НП «Объединение профессиональных строителей» о должностной аттестации специалистов в области строительства»

- проект новой редакции Положения «Об отчетности членов НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект новой редакции Правил осуществления профессиональной деятельности членов НП «Объединение профессиональных строителей» и деятельности в области саморегулирования

- проект новой редакции Положения «Об обеспечении имущественной ответственности»

- проект новой редакции Положения «Об аттестации специалистов, выполняющих работы, связанных со строительством, реконструкцией и капитальным ремонтом, на особо опасных и технически сложных объектах и объектах использования атомной энергии,  оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».

- проект новой редакции Положения «О реестре членов и об информационной открытости НП «Объединение профессиональных строителей»

- проект сметы расходов НП «Объединение профессиональных строителей» на 2015г.
9.3. Определить время и место ознакомления с материалами, предоставляемыми при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания членов Партнерства: г. Москва, ул. Нагатинская, д. 2, по рабочим дням с 9-00 до 18-00, начиная с 15 ноября 2014г. и на официальном интернет-сайте Партнерства.
По седьмому  вопросу повестки дня

Слушали:
Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который рекомендовал  Бобылеву Екатерину Дмитриевну в качестве регистратора участников внеочередного Общего собрания членов Партнерства 15.12.2014г.

Иных кандидатур членами Совета предложено не было

Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:

Назначить регистратором участников внеочередного Общего собрания членов НП «Объединение профессиональных строителей» 15.12.2014г. Бобылеву Екатерину Дмитриевну. 

По восьмому вопросу повестки дня:
Слушали:

          В связи с включением в повестку дня внеочередного Общего собрания членов Партнерства вопроса о переизбрании члена  Совета НП «Объединение профессиональных строителей» необходимо утвердить форму бюллетеня для голосования.

         Член Совета Строинский О.А. предложил утвердить форму бюллетеня для голосования, которая использовалась в 24.04.2014г. для переизбрания Председателя Совета, поскольку необходимо избрать только одного члена Совета.

         Иных предложений не последовало.

Голосовали: 

За                         - 5
Против                - 0

Воздержались    - 0

Решили:

         Утвердить форму бюллетеня для голосования аналогичную той, которая использовалась в 24.04.2014г. для переизбрания Председателя Совета.

По девятому вопросу повестки дня:

Слушали:

          Председателя Совета НП «Объединение профессиональных строителей» Донцова И.В., который сообщил, что 18.11.2014г. в г. Москве будет проходить IХ Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.

        В связи с этим Партнерству необходимо решить вопрос о направлении на съезд своего представителя с правом решающего голоса и предложил кандидатуру Президента Партнерства Ковалева Дмитрия Васильевича.

        Других предложений по составу делегированных членов не последовало.

         За  предложение   Председателя Совета о делегировании на IХ Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, который будет проходить 18.11.2014г.  в качестве представителя  с правом решающего  голоса Ковалева Д.В..

Голосовали: 

За                         - 5

Против                - 0

Воздержались    - 0

Принято решение   делегировать на IХ Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, который будет проходить 18.11.2014г.  в качестве представителя  с правом решающего  голоса Президента НП «Объединение профессиональных строителей» - Ковалева Дмитрия Васильевича.

По десятому вопросу повестки дня:

Слушали:
          Председателя Совета Партнерства Донцова И.В., который предложил заключить договор страхования финансовых рисков, связанных с возможными убытками вследствие неисполнения (ненадлежащего исполнения) своих обязанностей Акционерным коммерческим инновационным банком «ОБРАЗОВАНИЕ» (закрытое акционерное общество), в котором размещен компенсационный фонд Партнерства.

         Член Совета Иванов М.А. поддержал предложение Председателя Совета, напомнив членам Совета о чрезвычайно нестабильной экономической и финансовой ситуации в стране и об участившихся случаях банкротства кредитных учреждений.

         Председатель Совета пояснил, что страхование финансового риска является обычной практикой и мерой, направленной на сохранность средств компенсационного фонда Партнерства, которая предусмотрена законодательством.
        После обсуждения данного вопроса члены Совета не выразили возражений по внесенному предложению.

        Член Совета Иванов М.А. предложил поручить Президенту Партнерства провести мониторинг надежности существующих страховых организаций и возложить на него  обязанность заключения такого договора в ближайшее время с наиболее подходящей и надежно страховой организацией.

        Обсудив вопрос заключения договора страхования финансовых рисков, за его заключение
Голосовали: 

За                         - 5

Против                - 0

Воздержались    - 0

          Принято решение
        10.1. Заключить договор страхования финансовых рисков, связанных с возможными убытками вследствие неисполнения (ненадлежащего исполнения) своих обязанностей Акционерным коммерческим инновационным банком «ОБРАЗОВАНИЕ» (закрытое акционерное общество), в котором размещен компенсационный фонд Партнерства в целях обеспечения его сохранности.
         10.2. Поручить Президенту Партнерства провести мониторинг надежности существующих страховых организаций и возложить на него  обязанность заключения такого договора в ближайшее время с наиболее подходящей и надежно страховой организацией.

По одиннадцатому вопросу повестки дня:

          Слушали:
          Председателя Совета Донцова И.В., который сообщил, что во исполнение поручения представить Совету кандидатуру для утверждения в качестве члена Контрольного отдела Президент Партнерства предложил кандидатуру Неверова Дениса Вячеславовича, имеющего высшее образование по строительной специальности, работающего в строительстве более пяти лет и хорошо знакомого с положениями саморегулирования в строительстве, нормативно-правовыми актами и положениями Партнерства. Неверов Д.В. является независимым по отношению к членам Партнерства экспертом и согласен входить в состав Контрольного отдела при отсутствии кворума постоянных его членов.
         Возражений по предложенной кандидатуре не последовало.
Голосовали: 

За                         - 5

Против                - 0

Воздержались    - 0

          Принято решение
         Ввести в состав Контрольного отдела независимого по отношению к членам Партнерства эксперта Неверова Дениса Вячеславовича.
Повестка дня заседания Совета исчерпана.

Председатель объявил заседание Совета Партнерства закрытым.

	Председатель совета Партнерства
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