ПРОТОКОЛ № 352
Заседания Совета Союза содействия
в развитии строительства саморегулируемой организации
«Объединение профессиональных строителей»

Дата проведения: 01 сентября  2015 года. 
Место проведения: г. Москва, Московский проспект, д.4  
Время начала заседания Совета: 11.00.	 					
Время окончания заседания Совета: 12.20		

	Присутствовали:
	Председатель Совета Союза:
	Донцов Игорь Викторович;

	
	Члены Совета Союза:
	Суворов Игорь Иванович;

	
	
	Иршонков Игорь Альбертович;

	
	
	Строинский Олег Александрович; 
Иванов Максим Александрович.



На настоящем заседании присутствуют пять из семи членов Совета.
Кворум имеется.
На заседании присутствуют Руководитель Контрольного отдела Кленов В.В., Председатель Дисциплинарной комиссии Ковалева Н.А.

         О повестке дня заседания Совета Союза.
         Слушали: Председателя Совета  Союза – Донцова Игоря Викторовича, который огласил предлагаемую повестку дня из 4-х  вопросов.
          
          Голосовали: за утверждение повестки дня заседания Совета Союза из 4-х  вопросов
За                         - 5
Против                - 0
Воздержались    - 0
          
          Принято решение: утвердить повестку дня Совета Союза из 4-х  вопросов. 
          Председатель Союза объявил заседание открытым.

Повестка дня:
1. Утверждение решения Дисциплинарной комиссии приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Нортон Стройинженер»
2. Утверждение решения Дисциплинарной комиссии приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Управление капитального строительства»
3. Утверждение решения Дисциплинарной комиссии приостановить действие свидетельства о допуске ООО «ЮгБетонСтро2»
4. Утверждение решения Дисциплинарной комиссии приостановить действие свидетельства о допуске ООО «ВАСКО»

         По первому вопросу повестки дня
          Слушали: 
          Председателя Дисциплинарной комиссии Ковалеву Н.А., которая доложила обстоятельства дела и причины, послужившие основанием для применения Дисциплинарной комиссией ООО «Нортон Стройинженер» (ИНН 5038077675 / ОГРН 1105038005467)   меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства о допуске № 0048.05-2014-5038077675-С-207 от 02.10.2014г. 
          Причина принятия Дисциплинарной комиссией такого решения – нарушение требований Устава и п. 2.3 ст. 2 Требований к страхованию членами Союза «Объединение профессиональных строителей». Требование страховать гражданскую ответственность по сути является одним из требований к выдаче свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, что  при не внесении разницы суммы взноса в компенсационный фонд (при отсутствии договора страхования гражданской ответственности), установленной п. 7 ст. 55.16 Градостроительного кодекса является необходимым. 
Таким образом, в соответствии с п. 3 ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ в случае несоблюдения членом СРО требований к выдаче свидетельства о допуске, действие свидетельства о допуске в отношении вида или видов работ подлежит приостановлению.
Обсудив вопрос повестки дня и обстоятельства дела, за утверждение решения Дисциплинарной комиссии приостановить действие свидетельства ООО «Нортон Стройинженер» № 0048.05-2014-5038077675-С-207 от 02.10.2014г.

Голосовали: 
За                         - 5
Против                - 0
Воздержались    - 0

        Принято решение 
1.1. Утвердить примененную Дисциплинарной комиссии меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0048.05-2014-5038077675-С-207 от 02.10.2014г. о допуске ООО «Нортон Стройинженер» (ИНН 5038077675 / ОГРН 1105038005467) за нарушение требований Устава и п. 2.3 ст. 2 Требований к страхованию членами Союза «Объединение профессиональных строителей», а также п. 7 ст. 55.16 Градостроительного кодекса РФ.
1.2. Сведения о приостановлении действия свидетельства № 0048.05-2014-5038077675-С-207 от 02.10.2014г.  о допуске ООО «Нортон Стройинженер»  внести в реестр членов Союза.
1.3. Уведомить ООО «Нортон Стройинженер», Ростехнадзор  и НОСТРОЙ о принятом решении.
1.4.  Внести сведения в реестр членов Союза.

         По второму вопросу повестки дня
         Слушали:
         Председателя Дисциплинарной комиссии Ковалеву Н.А., которая доложила обстоятельства дела и причины, послужившие основанием для применения Дисциплинарной комиссией к ООО «Управление капитального строительства» (ИНН 5030057684 / ОГРН 1075030002365) меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0055.02-2012-5030057684-С-207 от 16.10.2012г.  о допуске ООО «Управление капитального строительства»  к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  в части пп. 15.5. и 15.6. п. 15, п. 20, пп. 24.7. и 24.9 п. 24, пп. 32.7 п. 32 и п. 33 перечня.
          Причина принятия Дисциплинарной комиссией такого решения – нарушение требований пп. 3 п. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 Требований Союза «Объединение профессиональных строителей» к выдаче свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части не обеспечения получения работником, заявленным для получения допуска Васильевым Е.Г. дополнительного профессионального образования (повышение квалификации), являющегося единственным специалистом с высшим образованием по энергетическому профилю.
          Таким образом, при отсутствии специалиста, отвечающего Требованиям к выдаче допуска к определенным видам работ ООО «Управление капитального строительства» не имеет право на получение свидетельства о допуске к этим видам работ, а именно: пп. 15.5. и 15.6. п. 15, п. 20, пп. 24.7. и 24.9 п. 24, пп. 32.7 п. 32 и п. 33 перечня.
В указанный срок удостоверение о повышении квалификации указанного работника в Союз предоставлено не было, сведений о направлении на обучение и повышении квалификации Васильева Е.Г. в Союзе отсутствуют;  срок действия удостоверения о повышении квалификации истек. 
          На основании изложенного, предложено утвердить решение Дисциплинарной комиссии и приостановить действие свидетельства о допуске ООО «Управление капитального строительства» в части пп. 15.5. и 15.6. п. 15, п. 20, пп. 24.7. и 24.9 п. 24, пп. 32.7 п. 32 и п. 33 перечня.


Голосовали: 
За                        - 5
Против                - 0
Воздержались    - 0

Принято решение 
2.1. Утвердить примененную Дисциплинарной комиссией меру дисциплинарного воздействия - приостановить действие свидетельства № 0055.02-2012-5030057684-С-207 от 16.10.2012г. о допуске ООО «Управление капитального строительства» (ИНН 5030057684 / ОГРН 1075030002365) к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части пп. 15.5. и 15.6. п. 15, п. 20, пп. 24.7. и 24.9 п. 24, пп. 32.7 п. 32 и п. 33 перечня.
2.2.  Уведомить ООО «Управление капитального строительства», Ростехнадзор  и НОСТРОЙ о принятом решении. 
2.3. Внести сведения в реестр членов Союза и направить информацию на сайт Союза.

          По третьему вопросу повестки дня
         Слушали:
         Председателя Дисциплинарной комиссии Ковалеву Н.А., которая доложила обстоятельства дела и причины, послужившие основанием для применения Дисциплинарной комиссией меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0020.04-2012-7724232746-С-207 от 27.09.2012г.   о допуске ООО «ЮгБетонСтрой»  (ИНН 7724232746 / ОГРН 1037739113345) к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  в части в части п. 33 «работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) для выполнения работ, стоимость которого по одному договору не превышает 3 млрд. руб.».
          Причина принятия Дисциплинарной комиссией такого решения – нарушение требований пп. 3 п. 8 ст. 55.5 Градостроительного кодекса РФ и п. 2.2.3 Требований Союза «Объединение профессиональных строителей» к выдаче свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части не обеспечения получения работником, заявленным для получения допуска - Козыревым Ю.А. дополнительного профессионального образования (повышение квалификации).
Для получения свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «ЮгБетонСтрой» представило документы девяти работников в связи с необходимостью получения допуска к п. 33 «работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) для выполнения работ, стоимость которого по одному договору не превышает 3 млрд. руб.».  Дисциплинарная комиссия считает возможным приостановить действие допуска только в части данного пункта, так как в отношении иных видов работ ООО «ЮгБетонСтрой» по количеству работников Требованиям к выдаче допуска соответствует.
          На основании изложенного, предложено утвердить решение Дисциплинарной комиссии и приостановить действие свидетельства о допуске ООО «ЮгБетонСтрой» в части п. 33 «работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) для выполнения работ, стоимость которого по одному договору не превышает 3 млрд. руб.».  

Голосовали: 
За                        - 5
Против                - 0
Воздержались    - 0

Принято решение 
3.1. Утвердить примененную Дисциплинарной комиссией к ООО «ЮгБетонСтрой»  меру дисциплинарного воздействия - приостановить действие свидетельства № 0020.04-2012-7724232746-С-207 от 27.09.2012г. о допуске ООО «ЮгБетонСтрой» (ИНН 7724232746 / ОГРН 1037739113345) к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части п. 33 «работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) для выполнения работ, стоимость которого по одному договору не превышает 3 млрд. руб.
3.2.  Уведомить ООО «ЮгБетонСтрой», Ростехнадзор  и НОСТРОЙ о принятом решении. 
3.3. Внести сведения в реестр членов Союза и направить информацию на сайт Союза.

         По четвертому вопросу повестки дня
         Слушали:
         Председателя Дисциплинарной комиссии Ковалеву Н.А., которая доложила обстоятельства дела и причины, послужившие основанием для применения Дисциплинарной комиссией меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления действия свидетельства № 0131.03-2015-7701633773-С-207 от 02.06.2015г.    о допуске ООО «ВАСКО» (ИНН 7701633773 / ОГРН 1057749432586)   к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части видов работ, которые оказывают влияние на безопасность особо-опасных и технически-сложных объектов капитального строительства.
          Причина принятия Дисциплинарной комиссией такого решения – выявленные нарушения Требований Союза «Объединение профессиональных строителей» и пп. В) п. 1 Приложения № 4 к Постановлению Правительства РФ № 207 от 24.03.2011г. «О минимально необходимых требованиях к выдаче саморегулируемыми организациями свидетельств о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капительного строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов».
          На основании изложенного, предложено утвердить решение Дисциплинарной комиссии и приостановить действие свидетельства № 0131.03-2015-7701633773-С-207 от 02.06.2015г.  о допуске ООО «ВАСКО» к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части видов работ, которые оказывают влияние на безопасность особо-опасных и технически-сложных объектов капитального строительства.  

Голосовали: 
За                        - 5
Против                - 0
Воздержались    - 0

Принято решение 
4.1. [bookmark: _GoBack]Утвердить примененную Дисциплинарной комиссией к ООО «ВАСКО» (ИНН 7701633773 / ОГРН 1057749432586) меру дисциплинарного воздействия - приостановить действие свидетельства № 0131.03-2015-7701633773-С-207 от 02.06.2015г.   о допуске ООО «ВАСКО» (к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в части видов работ, которые оказывают влияние на безопасность особо-опасных и технически-сложных объектов капитального строительства.  
4.2.  Уведомить ООО «ВАСКО», Ростехнадзор  и НОСТРОЙ о принятом решении. 
4.3. Внести сведения в реестр членов Союза и направить информацию на сайт Союза.


Повестка дня заседания Совета исчерпана.
      Председатель объявил заседание Совета Союза закрытым.

	Председатель совета Союза
	                                    И.В. Донцов


	Члены Совета Союза          

	                                      И.И. Суворов                 

	
	                                                  И.А. Иршонков

	
	
                                            О.А. Строинский

	
	
	



	
                                    М.А. Иванов




4

